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授
業
評
価

１　理解しやすいですか
５７４０　１３０ ０ １１０　　４．４

２　興味や関心が深まつていますか
５４１　４２１４１　０１　０１１０　　４．４

３　教員の熱意が伝わってきますか
４７４７１　１６　　０，　０１１０　　４．３

４　学生の私語などがなく静かですか
２８　５０　２９２ １ １１０　　３．９

５　シラバスに沿った内容ですか
４０１　４４２３　｜２１　０ １０９　　４．１

６　教員の話は聞き取りやすいですか
６３３６ ９，１ ０ １０９　　４．５

７　テキストや教材は理解に役立つていますか
５３　４３　１３・　１　　０１１０　　４．３

８　板書または視聴覚機器（ＡＶ装置等）が理解に役立つていますか
６０４２ ７ １ ０ １１０　　４．５

９　教員は学生の反応を確かめながら授業をしていますか
３７４６，２５２ ０ １１０　４．１

自
己
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価

１０あなたはこの授業にきちんと出席していますか
６２，２１・　２５　０１ １０９　　４．３

１１あなたはこの授業のノートをきちんととつていますか
６９　２７　１０２ ０ １０８　　４．５

１２あなたはこの授業の予習と復習をきちんと行っていますか
８１　１０３４２９２９１１０　　２．４

総合 １３全体としてこの授業に満足していますか ４２４４２１ ２１　０１０９　　４．２

固
有
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設
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１４あなたはこの授業のシラバスをよく読みましたか
１５　２７　４１　１１　１５１０９　　３．１

１５この授業を受けた教室の設備、装置、環境等について満足ですか
３７３７２９ ５ ０ １０８　　４．０

１６学生証をタッチだけして、授業に出なかったことがありますか？５：１回もない。４：１

　　～２回。３：３～４回。２：半分以上。１：ほぼ毎回。
８ｏｌ　２０２１　０１ １０３　４．７
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２０１２年度前期授業アンケート〔講義系科目〕自由記述欄

　［３１７２］都市計画（野渾　康）

　　　・　他の科目の授業や課題で予習・復習ができていませんレポート課題が出題

　　　　　されていないのが意外だった。他の科目の課題が沢山あるのでレポートは今

　　　　　後も出さないでほしいと思った

　　　・　朝は眠いです

　　　・　いつも真面目でわかりやすい授業で良いです。都市計画に興味が持てる授業

　　　　　だと思います。

　　　・　結構好きな授業

　　　・　毎回安定している授業だと思います。

　　　・　興味深い

・　図が分かりやすいのでもっと色を使ってほしいです

・　おもしろい授業です。テストこわいですけど。

・　息スーパーが気になります。

Ｉ
Ｉ

・　分かりやすいし、色んな情報もちょくちょくはさんでくれるから、毎回楽しく受け

　させてもらってます。

・　公園の数とかって基準があるけど、いがいとアバウトなんだと思いました。

・　パワポで適当に流すだけでなくていねいに板書してわかりやすい。

・　毎回、雑談→復習→授業っていう流れがとてもいいです。これからもよろしくお
　願いします。

・　少し板書が見にくかった。

・　授業もおもしろくて、テキストも買ってよかったと思えます。一番好きな授業で

　す。

・　都市について興味を持てるようになった

・　復習が授業の始めにあるのでありがたい

・　事例が多くて分かりやすいです。

・　とっーても分かりやすくて良かったです！！

・　息を吸う音が気になります。

・　最初のお話がとてもおもしろく毎週楽しみにしています。

１／４ページ
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２０１２年度前期授業アンケート〔講義系科目〕自由記述欄

　［３１７２］都市計画（野渾　康）

１限だけど、話がおもしろいのでねむくならずに聞けてます。

自分の住んでいた街の公園の種類や、住宅地のこと等がわかっておもしろい

です。

分かりやすいです

スクリーンに映してある資料をダウンロードできるようにして下さるのがとてもう

れしいです。ノートを合わせて見れば分かりやすいのでとてもいいです。毎回

の授業前に前回の復習をして下さるのも、前回の内容を思い出せるのでいい

です。

都市計画にはあまり興味がないが、構議がわかりやすいので、理解しやす
い。

１限のため、私も含め、遅れがちになってしまっている。講義自体は、毎回明
確に復習を言って下さるため、わかりやすい。

分かりやすい授業だと思います

字がきれいなので、板書しやすいです。

字が小さい

特にないでがんす

前期の授業の中で一番わかりやすく、都市計画についての関心が高まりまし

た。教科書を読むだけではないし、全く教科書を使わないこともない。よく内容

がかみ砕かれていて、理解しやすいです。

自分で自分を制御するのが大学生として必要だと分かってはいるのですが、

授業中に生徒に質門するなど、予習をしないと大変になるような授業である

と、学習も楽しくなると思いました

事例が詳し＜、わかりやすいです。

良いと思います

都市計画系に務めて、働く人の年収ってどれくらいですか？

とても理解しやすいです。

・授業開始前に前回の複習をしてくれるので理解が深まる・もっと時事ネタを

増やしてほしい・水曜はこの授業のみなので集中して聞ける

要点が分かりやすくて、都市計画について楽しく学べました。

２／４ページ
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　［３１７２］都市計画（野渾　康）

建築学科に行＜事は決まっているのですが、まちづくり学科ではなく建築学科
からでもまちづくり方面には進めますか？

わかりやすいし、たのしいです丿！丿

いつも楽しく授業を受けさせていただいております。１限開始は体が重くつらい

んですが、先生の話が聞けると思うと自然と軽くなるようです。

都市計画への興味が深まっています。

なし

わかりやすかったです

大変わかりやすい授業をいつもありがとうございます。あまり復習をしていない

ので、これから、しっかり見直していきテストに備えたいと思います。

わかりやすい

アメリカのアメリカンフットボールの会場があるあたりの都市がどういうのか知
りたいです

黒板側が暗く板書が見難い

声もよく通るので聞きとりやすいです毎回いろんな事例が紹介されるので面

白い！面白いことを書こうと思ったけどありません！

テスト勉強はどうしましょう？

実際に海外へ行って街を見ることはやはり重要ですか？

私は、この授業には建築一都市について学ぶために受けているというよりは、

日常の問題を知るということとして楽しいが受けています。

・使用する先生によりまちまちなので正確なことは言えませんが、音声が大き

過ぎると思います。前の方に座るといつも耳が痛＜なります。・先生の授業は何

故か設計の方でとても役に立っています。意識されたものなのですか？

授業としてとてもわかりやすく今期の中で興味がわ＜授業のーつです。都市計

画に全く興味がなかったのですが、少し興味がわいてきました。

事例をもっと紹介して欲しい。レクチャーシリーズみたいな講演会をして欲し

い。特に山崎亮さんの講演がもう１度聴きたい。

街区を計画する際の視点や、それに関する法律だけでなく実例のイメージを

豊富に用意して下さっているので、分かりやすいです。

３／４ページ
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見やすい板書をありがとうございます。

テストは説明の問題だけですか？

私は写真はこの授業では撮ったことはないのですが、デジカメで撮る授業もあ

ります。その授業は大切なことをパワーポイントで映しているのにも関わらず、

切り替えが早いため書きうつせないからです。先に撮ってから、きちんとノート

もかきうつしてはいます。写真を撮るのがダメなら、きちんとパワーポイントを

かきうつす時間がほしいです。

４／４ページ
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